D PO NI TLHPIO

_E€j kAeidng Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

AIATQNIZMA 2TA MAOGHMATIKA

12
OV/pO:.ceeiiiiinniiinnnnn. I’ Avkeiov(EITA.A)
“YAN: Avo@opikog Aoyiopog, XToTIGTIKN 14-02-16
Oéna 1°:
A. T16te pia ovvaptnon f pe medio opiopov 1o A, Aéyetal
oLVEYNG; (7 pov.)

B. Eoto X;,X,,...,X, 0t TYHES pog petaPAng X, evog detypotog
neyéboug v ue Kk <v.,

I. Tt ovopalovpe oxetikn cuyvotnta f, e Tyng X;; (4 pov.)
il. No amodeigete 6t: 0<f, <1y 1=12,...,K. (3 pov.)
iii. No anodeitete ot f,+f, +...+f =1 (3 pov.)
I'. Na yapaxtnpicete pe (X) Zooto 1 (A) AdBog tig mapakdtm
TPOTACELG :

1. To KUKMKO S0y POLLLLLOL YPTCLLOTOLEITOL Y10, T YPOUPIKT|

TOPACTACT LOVO TOLOTIK®OV UETAPANTOV. X A
. , 1
ii. (epx)' = —— Y A
ii. lim (f(x)-g(x)):XILrD (x)- limg(x). )3
Iv. ITdvtote éva peyaAvtepo detyuo divel mo agdmioto

OTOTEAEGLLATA A0 EVO, LIKPOTEPO OETY AL, X A

(4x1=4 pov.)

I'. No copunAnpmoeTE T TOPOKATO KEVA, OGTE VO TPOKVYOLV
aAnbeic mpotdoeic:
I. H ouyvotnta v, elvan mavtote évog ............ aplOpoc.

i. Av limf(x) =1, kat......... tote: limy/f(X) =, :

X—>Xg X=X

. (X MEX) = e, .
IV. To padoypaypipo xpNGIUOTOIEITL Y10 T YPOPIKT TOPACTACT
UOVO ..vvviiiiininnnn, LETOPANTOV.
(4x1=4 pov.)
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Oéna 2°:

H BaBuoroyia 20 portntadyv otig eetdoelc evog padnuatog ivar:
5 9 7 9 7 5 7 7 9 5

/7 4 9 5 7 5 4 7 5 5

A. No KOTOGKEVACETE TIVOKA KOTOVOUNG GLYVOTNTOV KOl GYETIKMOV

oLYVOTNTOV (ATOAVTOV Kot 0fPOIoTIKAOV). (7 pov.)
B. i. Na Bpeite mdécot portntég mpav fadud tovAdyiotov 5
aAAG TO TOAD 7. (3 pov.)
Il. No Bpeite 10 T0606TO TV POITNT®V TOL TPE Paduod
TO TOAD 7. (3 pov.)
lli. Na Bpeite 10 10600616 TV podntdv mov mpe Padud
TOVAQYIOTOV 5. (3 pov.)
I'. i. No KOTOUOKEVAGETE TO SLAYPOALLLLO. KOL TO TOADY®VO
GLYVOTIHTMV. (5 pov.)
1. No KOTOOKEVAGETE TO KUKAKO S1AYPOLLLLOL. (4 pov.)
Oéna 3°:
(X2 —x—2
X %2

A. Aiveton 1 suvapon f(x) =5

e +o ,X=2
[ 2
i. No Bpeite 10 Iirrzlf(x). (5 pov.)
ii. Na Bpeite 1o a, @ote n fva eivar cuveyng oto X, = 2. (5 pov.)
B. Aivetau 1 ouvéptnon g(x)=—x* +6x* —8x +1.
I. Na Bpeite 10 mEdi0 OPIGLOV TS GLVAPTNOTC. (3 pov.)
Il. No peAetqoete TV g ¢ TPOG T LOVOTOVio, KoL To,
aKPOTATO. (7 pov.)
iii. Na Bpeite mv e€icoon g gpantopévng g C; 610
onueio M (1, g (1)) . (5 pov.)
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Oéna 4°:
Aivetal 0 TopaKdTo TivaKac 1oV TaPIeTAVEL TIG OeproKkpacieg EvOC
YOPLo0 Y1, SO GUVEYOUEVES NUEPEC TOV YELUDVOL.

Xi Vi N; fi Fi f,% Fi%
2 20

3

4 15

5

X0voio
_(x*—
Av n ovyvotnta v, 1600TO [LE TO !(ILQE T2 — 22} KOl 1] GLYVOTNTO

v, etvorl 1o eAdyloto TG cuvapTONG f(X) =X*—6Xx+14. Tote :
A. No peta@épete otny KOAAO GOG GUUTATPOUEVO TOV TOPATAV®D

TVOKaL. (15 pov.)
B. ITowo €ival 10 10600TO TV NUEPOV TOV 1) OEpoKpacio TV
nave and 3 C; (4 pov.)
I'. No KotaoKkevAGETE TO S1AYPOLLUO 0OPOIGTIKMOV GYETIKOV
GLYVOTNTOV ETL TOIG EKOTO. (6 pov.)
KAAH EINITYXIA
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol
ATOVTNGELS (EVOELKTIKES)

Oépo 1°
A. Mia cuvapmnon f pe medio opiopod to A, AEYETOL GUVEYNC OTAV
Y kGBe X, € A, woydet limf(x)=F(x,).

B. i. Av dwoupécovue ) cvyvotnta vi pe to pEyebog v Tov delypatog
TPOKVTTEL 1] GYETIKY cvyvoTNTO i TG TILUNG X; , SnAadn

f=2 i=12..k.
%
. . , 0 v,
ii. o 1=1,2,... ketvor O<v, <v=>—< -1 <— = 0<f <1,
V VvV Vv
iii. Eivoaw f,+f, +....+f, N Ve, Ve Wit VetV Vg
VAR, v Vv v
I.i. A X  iiLA  iIv. A

A. 1. H ouyvomta v, etvar mdvtote évog 0eTikég apdpoc.

ii. Av Ilmf( )=1, xar I, >0 tot€: IIma/ )=, .
iii. (x-npx) = NUX + XGLVX .

IV. To pafddypapipio ypNOILOTOIEITOL Y10 TN YPOPIKT] TOPACTOC
LUOVO TTOLOTIKOV LETAPANTOV.

Oéna 2°:

A.
Xi Vi N; fi Fi f,% F% 0
4 2 2 0,1 0,1 10 10 36°
5 7 9 0,35 | 0,45 35 45 126°
[ Il 16 0,35 | 0,8 35 80 126°
9 4 20 0,2 1 20 100 72°

Yvvoro | 20 - 1 - 100 - 360°

Etvau: f, = Vi fi%:ﬁ-loO
v \Y
N;=v,, N, =N, +v, koK.
FE=f,F=F+f, xox
F%=F -100.

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)



IT D PO NI LHPEIO
_EJ'kAeidng Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

B. i. Ot porntéc mov mpav Pabud Tovddayiotov 5 aAld to ToAD 7 eival
v, +v,=7+7=14.
Il. To 1060616 TV PortNT®V TTOL THPE PadLd To TOAD 7 givar
F,% =80%.
lll. To m060GTO TV POITNTAOV TTOV TNPE Pabd TOVAGYIGTOV 5 givan
100% —f,% =100% —10% = 90%.
I. i. To 81dypappo Kot T0 TOAYY®VO GUYVOTHTOV ivat:

V.|

L

:a 4

4 5 7 9 X

Il. "o To KuKAIKO dtdypappa BpioKOvLE TOVE OVTIGTOLYOVS KUKATKOVC
topeig o, =360 - ..
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r

Oéna 3°:

2 _y_ 203 _
A timf (x) = lim =X =2 2 2)(X”)—nmx—”:g, 6mov

X—>2 x>2 2X -4 X2 2()(_2) X2 2
Y1070 X° — X — 2, YOVLLE AzBZ—4ocy=(—1)2—4-1-(—2)=9>0
—Bi\/Z_li3_<X1=2

, OTOTE

Kot X, , =
’ 20, 2 X, =-1

X?—x—2=(x-2)(x+1).

il. ' va gtvon ) f ouveyng oto 2 mpémet:
2
Iirgf(x):f(2)<:>%+oc:g<:>a2 +20=3 0l +20-3=0.

H e&icwon éxer A=4+12=16>0, dpa £yetl 6000 dviceg pileg Tic:
BN 244 _<oc1 =-3

o . AnAoon o=-3 1 a=1.
1,2 o 5 nAoom n

o, =1
B.’Exovpe tv g(X)=—x*+6x* —8x +1.
I. H g éye1 medio opiopod to A =R.
il. Bpiokovue v mopdywyo g g mov sivat:
g'(x)=—4x>+12x -8, xeR.
Bpiokovpue tic pileg g g'. Aniodn:

(-4)
9'(x)=0< —4x* +12x -8=0<x"-3x+2=0 ()
Amo oynua Horner yia p=1 éyovpe:

1 o [3][2 [1
P11 |1 |2

1 |1 |-2 |0

Téte omd ™y (1) &xovpe (X —1)(X* +Xx—2) =0 dnhadi x=1 1
X + X —2=0 mov £yet A=1+8=9>0 Gpa 2 Gviceg Moelg TIg
_PEJA —1#3 _<Xl =2

X
M 20 2 X, =1

6
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O mivakog mpoonuewv ¢ g' givat:

X
—00 -2 1 +00
g’ L -
g /! N Ny
O.M.

H g eitvatl yvnoioc adéovoa 6to (—oo, —2] Ko yvnoing edivovca cto
[-2,—1] xau [1,+0). TTapovstlet oo péyoTo yio X=-2 1o
g(-2)=25.
. Eivou g(l) =-1"+6-1"-8-1+1=-1+6-8+1=-2,
g'(l) =4.1°+12-1-8=-4+12-8=0.
H e&lomwon g epantopévng g Cy oto M(1,9(1)) etvon
y-9(1)=9'Q)(x-1)=>y+2=0=>y=-2.

J4 0

Oéno 4
, 2 3) X —4)(x+4)(/x +2
A-Eivar :"m{x 16_22j (x=4)(x+4)( )_22 _

-2 )T T 2) Yk +2)

o G IE D

X—4 X —4 X—4

8-4-22=32-22=10.

Tty vg €govpe: f(X)=x*—6x+14, xeR.

— Bpiokovpe v f'. Eivaw: f'(x)=2x-6, xeR.

— Bpiokovue ti¢ piec g f'. f'(X)=0<:> 2X-6=0<x=3.
— O mivaxag Tpoonumv ¢ f' etvat:

—00 3 +00
£ - +

f N /

H f tapovoidlel oAkd eldyioto yio X=3 1o f(3)=9-18+14=5.
Apa v4=5. O mivakog yivetot:
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Xi Vi N; fi Fi f,% Fi%
2 20 20 0,4 0,4 40 40
3 10 30 0,2 0,6 20 60
4 15 45 0,3 0,9 30 90
5 3) 50 0,1 1 10 100
Xvvoro | S0 - 1 - 100 -

Eivat: f, =1, f.% =1.100
\% \Y%
N, =v,, N, =N, +v, koK.
FE=f,F=F+f, xox
F%=F -100.
B. To m0606T6 TV nuep®v mov 1 Beppokpacio oy Tdve amd 3 C
etvon ,%+F,% = 30% +10% = 40%.
I'. To dudypoppo GYeTIKOV ABPOIGTIKOV GLYVOTNTOV EML TOIG EKOTO
givor:  (E%)

W — — — —— — — — — — —

A1

: ( )
Q 2 3 4 5 Xx-
L
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